Numération CM2 - Fractions et décimaux : égalités a connaitre 1

1 - En suivant les indications du maitre, remplissons les égalités suivantes.
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2 - En suivant les indications du maitre et en nous servant des bandes ci-dessous, remplissons les égalités
suivantes.
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Numération CM2 - Fractions et décimaux : égalités & connaitre 1 COrrigé

1 - En suivant les indications du maitre, remplissons les égalités suivantes.
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2 - En suivant les indications du maitre et en nous servant des bandes ci-dessous, remplissons les égalités
suivantes.
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1 - Sur cette feuille, compléte les égalités suivantes.
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1 - Sur cette feuille, compléte les égalités suivantes.
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2 - Sur cette feuille, en te servant des bandes ci-dessous, compléte les égalités suivantes.
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